[bookmark: _GoBack](16.03.2020-17.13)
Üniversitemizin Değerli Akademik ve İdari Personeli;

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı’nın 13.03.2020 tarih ve 73112577-000-E.21113 sayılı duyurusu gereğince, Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak ilan edilen Covid-19 virüs salgını nedeniyle Üniversitemizde alınacak önlemler ve sürecin etkin ve dinamik olarak yürütülebilmesi için konu hakkında aşağıdaki hususları bilgilerinize sunarız;
- Akademik ve İdari personelimizden, rektör, rektör yardımcıları, dekanlar, enstitü, yüksekokul, meslek yüksekokulu müdürleri hariç olmak üzere 60 yaş üzerinde bulunanlar ile hamileler, yasal süt izni kullananlar, engelli çalışanlar ve Sağlık Bakanlığının belirlediği dezavantajlı gruplarda bulunan (bağışıklık sorunu olanlar, kanser hastaları, kronik solunum yolu hastaları, obezite ve diyabet, kalp damar hastaları, organ nakli olanlar, kronik hastalar) personelimiz 16 Mart 2020 tarihinden itibaren 12 gün süreyle idari izinli sayılacaklardır. Bu kategorilerde idari izinli sayılan personellerimiz birimlerine dilekçe ile başvurmaları gerekmektedir.
- Bunun dışında okul öncesi ve ilköğretim döneminde çocukları bulunan kadın akademik ve idari personelimiz yıllık izin haklarını kullanabilirler. Yıllık izin hakkı bulunmayan personelimiz ise talepleri halinde mazeret izni kullanabileceklerdir. Akademik ve idari personellerimizin başvurularını; bağlı bulundukları birimlerine 17 Mart 2020 mesai bitimine kadar yapmaları gerekmektedir. Bunun dışında görevlerin aksatılmaması koşuluyla yıllık izinler de kullanılabilecektir.
-Kurumumuzda görev yapan akademik ve idari personellerin yurtdışı çıkışları ikinci bir duyuruya kadar durdurulmuştur. Zorunlu ve ivedi durumda bulunanların talepleri Üniversite Yönetim Kurulunca değerlendirilecektir.
-Yurtdışında bulunan akademik ve idari personelimiz, yurda dönüş tarihinden itibaren 14 gün evde tecrit oldukları sürede idari izinli sayılacaklardır.
-Öksürük ve ateş belirtilerine sahip olan personellerimizin Üniversitemiz Revirine başvurmaları gerekmektedir.
-Üniversitemiz birimlerinde kısmi zamanlı olarak çalışan öğrencilerin çalışmalarına ikinci bir duyuruya kadar ara verilmiştir.
-Üniversitemiz Kütüphanesi, kapalı spor salonları ve kapalı alanlarında bulunan kafeteryalar ikinci bir duyuruya kadar hizmete kapatılmıştır.
- Alınan önlemler tedbir amaçlıdır, kararların amacına ulaşması için sürecin akademik ve idari personelimizce sükûnetli ve dikkatli bir şekilde sürdürülmesi gerekmektedir. Bu kapsamda münferit söylem ve uygulamalara yer verilmemelidir.
Bilgilerinize sunar, sağlıklı günler dileriz.

İzmir Bakırçay Üniversitesi Rektörlüğü

(20.03.2020-16.41)
Üniversitemizin Değerli Akademik Personeli;

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından üniversitemize gönderilen ve 18.03.2020 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulu toplantısında alınan kararları içeren yazı ekte bilgilerinize sunulmuştur.
Çalışmalarınızda kolaylıklar, sağlıklı günler dileriz.



(27.03.2020-16.56)
Üniversitemizin Değerli Akademik Personeli;

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından alınan karar uyarınca, küresel ölçekte yaşanmakta olan ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak ilan edilen koronavirüs (COVID-19) ile mücadele programı çerçevesinde eğitim-öğretimin aksamaması için 2019-2020 eğitim öğretim yılı bahar yarıyılı kapsamında Üniversitemizin Ön Lisans, Lisans ve Lisansüstündeki tüm eğitim-öğretim süreçlerinin uzaktan öğretim yoluyla yürütülmesi planlanmaktadır.
Sakarya Üniversitesi Uzaktan Eğitim Araştırma ve Uygulama Merkezi tarafından devam eden teknik altyapı çalışmalarının en kısa zamanda tamamlanması için yoğun çaba sarf edilmektedir. Sürecin tamamlanmasına müteakip, gerekli bilgilendirmeler sizinle birlikte öğrencilerimize de yapılacaktır.
Bu derslerin takibi http://ue.bakircay.edu.tr/ adresinden gerçekleştirilecektir. Sisteme 2019-2020 eğitim öğretim yılı bahar yarıyılında sorumlusu olduğunuz tüm dersler otomatik olarak eklenecektir.
Sisteme giriş için kullanacağınız;
Kullanıcı Adı : -
Şifreniz          : - 
Bu süreç zarfında bazı akademik birimlerimiz çeşitli platformlardan uzaktan eğitim sürecini başlattıkları görülmüştür. Uzaktan eğitim sistemi hazır hale getirilinceye kadar öğrencilerimiz ile çeşitli platformlardan etkileşim halinde olunmasında yarar görülmektedir.
Yine uzaktan eğitim süresince, akademik personelimizin, akademik süreçlerin olumsuz etkilenmemesi için gerekli tedbirleri almaları, uzaktan eğitim sürecinde kullanılacak doküman, materyal, içerik gibi hazırlıkların yapılması gerekmektedir. Bu bağlamda yapılan hazırlıklar çerçevesinde uzaktan eğitim sürecinde kullanılan materyallerin, herhangi bir telif ihlaline yol açmayacak (kopyalanması, çoğaltılması, dağıtılması ya da izin gerektirecek doküman) şekilde görüntülenmesi hususuna dikkat edilmesi gerekmektedir.
İzmir Bakırçay Üniversitesi Rektörlüğü

(05.04.2020-00.51)
Üniversitemizin Değerli Öğrencileri;

Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından alınan karar uyarınca, küresel ölçekte yaşanmakta olan ve Dünya Sağlık Örgütü tarafından pandemi olarak ilan edilen koronavirüs (COVID-19) ile mücadele programı çerçevesinde eğitim-öğretimin aksamaması için 2019-2020 eğitim öğretim yılı bahar yarıyılı kapsamında Üniversitemizin Ön Lisans, Lisans ve Lisansüstündeki eğitim-öğretim süreçleri uzaktan eğitim yoluyla yürütülecektir.
Konu ile ilgili açıklayıcı doküman ektedir. 
Saygılarımızla.

İzmir Bakırçay Üniversitesi Rektörlüğü







(06.05.2020-12.17)
Üniversitemizin Değerli Akademik Personeli;

Bildiğiniz üzere dünya ülkeleri ile birlikte ülkemizi de derinden sarsan Covid-19 pandemisi nedeniyle 16 Mart 2020 tarihinden itibaren YÖK kararı ile üniversitelerde eğitime ara verilmiş, ardından gelen yeni bir karar ile 2019-2020 öğretim yılı bahar döneminde yüz yüze eğitimin yapılmayacağı, bunun yerine uzaktan eğitim, açık ve dijital öğretim imkânlarının kullanılması gerekliliği bildirilmiştir.
Bu bağlamda Üniversitemiz, BigBlueButton canlı ders platformu vasıtası ile uzaktan eğitim sürecini planlamıştır. Bu süreçte karşılaşılan aksaklıkların ilgili üniversite ve üniversitemizin bilgi işlem ve öğrenci işleri ekipleri ile giderilmesi yoluna gidilmiş olup, şu aşamada önemli bir problemin yaşanmadığı gözlenmektedir. Olası aksaklıklar için ise Bilgi İşlem ve Öğrenci İşleri Daire Başkanlıklarımızca oluşturulan çözüm ekipleri her gün ders saatleri süresince online olarak görevinin başındadır.
Bu süreçte, BigBlueButton sistemi hazır olana kadar bir hafta süre ile kullandığımız Microsoft Teams alternatifinin bazı hocalarımız tarafından kullanılmaya devam edildiği, ders saatleri sürelerinin yetmediği gerekçesi ile sistem dışına çıkılarak derslere Microsoft Teams platformu üzerinden devam edildiği görülmektedir. Üniversitemiz uzaktan eğitim sisteminin sağlıklı ve düzenli şekilde yürütülmesi için tek elden eğitimin gerekliliği ortadadır. Bu nedenle;
· Uzaktan eğitim süresince derslerin Üniversitemiz uzaktan eğitim sistemi üzerinden yürütülmesi ve alternatif programlara teveccüh edilmemesi; 
· Derslerin ayrılan süre içinde bitirilmesi ve süre yetersizliği nedeniyle farklı çözümlere yönelme gerekçesinin ortadan kaldırılması; 
· Herhangi bir sorun yaşandığında ilgili Daire Başkanlığımızca oluşturulan çözüm ekipleri ile iletişime geçilerek çözümün sağlanması hususunda, 
azami dikkat ve önemin gösterilmesini rica ederim.

Prof. Dr. Mustafa BERKTAŞ
Rektör


